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ATA DA 17? (DÉCIMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 26 DE NOVEMBRO DE 2025. 

AOS 26 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 17a (DÉCIMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 22 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, DR ISMAEL CALDAS GRANJEIRO, DON1ZETE 

EVANGELISTA DANTAS, MANOEL LUIZ ALVES FILHO, JOSE TAVARES DE 

LUCENA, JOÃO SAMPAIO MARTINS NETO E FRANCISCO ELISEU MOREIRA. 

O VEREADOR CICERO EDSON BERNARDO DA SILVA NÃO PODE COMPARECER MAIS JUSTIFICOU 

SUA AUSENC1A. VERIFICANDO 0 NUMERO LEGAL DE VEREADORES 0 SENHOR PRSIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA 

APROVADA A ATA ANTERIOR 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS NA PRESENTE SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE 

INFORMOU QUE 0 PROJETO DE LEI N 025/2025 — QUE ESTABELECE 0 NOVO PERIMETRO 

URBANO DO MUNICIPIO DE ABAIARA, DIVISAS DE BAIRROS DA SEDE E AS LINHAS DIVISORIAS 

DOS DISTRITOS DO MUNICIPIO DE ABAIARA, SERA VOTADO NESTA SESSÃO. DANDO SEQUENCIA 

O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU 0 REFERIDO PROJETO DE LEI EM VOTAÇÃO. FEITO A 

VOTAÇÃO OBTEVE-SE 0 SEGUINTE RESULTADO: 08 VOTOS A FAVOR DA APROVAÇÃO E NENHUM 

CONTRA. PROJETO APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. DANDO CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS, REQUERIMENTO ESCRITOS. 0 VEREADOR FRANCISCO LIVINO DINIZ SOLICITA DA 

SEC. DE OBRAS QUE SEJA CONSTRUIDO CALÇAMENTO DO SITIO AREIAS DE CIMA INICIANDO NO 

BAR DE FRANCISCO ATÉ CHICO DE NECO. > SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA COLOCADO UM 

TAMBOR DE LIXO DESTINADO A COLETA DE LIXO NA COMUNIDADE DO SITIO OITIS,> SOLICITA 

DA SEC. OBRAS CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO NO SITIO CAMPESTRE INICIANDO NA CAPELA 

ATÉ RESIDENCIA DE DONA ZEFINHA MAE DE CICINHO PROXIMO A RESIDENCIA DE CAWBOY,> 

SOLICITA CALÇAMENTO NO ALTO DO SOM NAS PROXIMIDADES DA RESIDENCIA DO SENHOR 

JOCELIO ATÉ A CAPELA DO CAMPESTRE,> SOLICITA A RECUPERAÇÃO DO CALÇAMENTO DO SITIO 

AREIAS DE CIMA PROXIMA A CASA DO SENHOR CAUBOY,> SOLICITA 0 CALÇAMENTO E 

RECUPERAÇÃO DO TRECHO JA EXISTENTE NA COMUNIDADE DO SITIO LIVRAMENTO, INICIANDO 

NA BAIXA DANTAS ATÉ A CASA DO SENHOR JOSÉ, ESPOSO DE HELENA,> SOLICITA CONSTRUÇÃO 

DE CALÇAMENTO NO SITIO CATINGUEIRA INICIANDO NA CASA DO SENHOR LUIZ LAURINDO ATÉ 

A CASA DE NETINHO E VAI TERMINA NA RESIDENCIA DE DONA DUI.> SOLICITA CALÇAMENTO 

NO SITIO AREIAS NAS IMEDIAÇÕES DA CAPELA ATE OS EDUARDOS. SOLICITA CALÇAMENTO DA 

RUA JOSE DANTAS DE MORAES INICIANDO NA RESIDENCIA DO SENHOR CAZUZA ATÉ A 

TRAVESSA JOSE LEITE TAVARES NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA RAMIRO TEIXEIRA. RECUPERAR 

O CALÇAMENTO DA RUA ZELIA LEITE DANTAS COM INICIO NAS PROXIMIDADES DA CASA DE 

CICERO DE GERUSA ATÉ A TRECHO FINAL PAVIMENTADO. REQUERIMENTOS COMENTADO 

VOTADO E APROVADO. REQUERIMENTO VERBAIS. 0 VEREADOR DR. ISMAEL CALDAS GRANJEIRO 

SOLICITA DA SECRETARIA DE OBRAS PARA QUE FAÇAM A MANUTENÇÃO DAS PRAÇAS PUBLICAS 

DE NOSSA CIDADE, MUITAS PRECISAM DE ZELO E AGOAÇÃO.> SOLICITA INFORMAÇÕES DE 
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COMO ESTA 0 ABASTECIMENTO DE AGUA DO SITIO ARAUO SE JA FOI NORMALIZADO.> REITERA 

MAIS UMA VEZ INFORMAÇÕES DE COMO FICARA A RECUPERAÇÃO DO PORTICO DA ENTRADA 

DA CIDADE.SOLICITA DO GABINETE DO PREFEITO E DO SETOR DE RECURSOS HUMANOS TODAS 

AS FOLHAS DE PAGAMENTO DE TODOS OS SERVIDORES MUNICIPAIS. REITERA JUNTO A 

SECRETARIA DE SAUDE A LISTAGEM DE TODOS OS PROFISSIONAIS E SUAS ESPECIALIDADES QUE 

SE ENCONTRA ATENDENDO A POPULAÇÃO.> REITERA JUNTO A SECRETARIA DE SAÚDE PARA 

QUE A MESMA FAÇA CONVENIO COM CLINICAS DE ABAIARA, ASSIM FACILITARIA A VIDA DOS 

NOSSOS PACIENTES E NÃO PRECISARIA SE DESLOCAR PARA OUTROS CENTROS. SOLICITA QUE 

ENVIE 0 RELATORIO DE REGISTRO DE ENTRADA E SAIDE DE MATERIAIS, DO ALMOXARIFADO 

DESTA SECRETARIA. >REITERA SOLICITANDO A LISTAGEM DE TODOS OS VEICULOS LOCADOS 

NESTA SECRETARIA DESTINADOS AO TRANSPORTE DE PACIENTES( VEICULO MARCA, PLACA E 

VALOR DE CADA CONTRATO). 0 VEREADOR DONIZETE EVANGELISTA DANTAS REITERA 

REQUERIMENTO COM RELAÇÃO A OPERAÇÃO TAPA BURACO EM CALÇAMENTOS NAS 

LOCALIDADE DE SITIO LIVRAMENTO, BAIXA DANTAS E TABOCAS> SOLICITA TAMBÉM QUE SEJA 

FEITO 0 COMPLEMENTO DO CALÇAMENTO DO SITIO OITIS QUE FOI COMEÇADO MAIS NA() 

CONCLUIDO AINDA. 0 VEREADOR FRANCISCO ELISEU MOREIRA SOLICITA EM CARATER ESPECIAL 

A CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO QUE PEGA DE SÃO PEDRO DE BAIXO DA LADEIRA - PEGA 

ESTRADA QUE VAI PRO SITIO AREIAS FAZENDO 0 CONTORNO DE TODO ATE 0 BAIRRO 

VERMELHO, POIS HA NECESSIDADE DE URGENCIA. TODOS OS REQUERIMENTOS FORAM 

COMENTADO VOTADOS E APROVADOS. NA PALAVRA FACULTADA. USOU DELA OS SENHORES 

VEREADORES SEMPRE EM OBEDIENCIA AO SEU TEMPO REGIMENTAL NÃO HAVENDO NADA DE 

OFICIAL A SER MAIS REGISTRADO 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU DONIZETE EVANGELISTA DANTAS 19 SECRETARIO A FIZ 
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